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DO DIA 06/09/2023, DA 3º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 19º LEGISLATURA.

No sexto dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, com início as

14h12min, realizou-se a trigésima sexta Sessão Ordinária, da terceira Sessão

Legislativa, da Décima Nona Legislatura, realizada no edifício sede do Legislativo

ipamerino. Sob a presidência do Vereador Genivaldo Moreira da Silva (Geninho), e

secretariada, respectivamente, pelos Vereadores: Francisco Rodolfo Rodrigues

Tosta (Francisco Neto), de forma interina e Ronnideber Chisttopper Luciano

(Vereador Ronni) e contou com a presença dos vereadores: Alisson José Rosa de

Andrade (Alisson Rosa), Cláudio Machado Vaz (Cláudio Machado), Divino dos

Reis Machado (Divino Cigano), Flávio Alves Ferreira Júnior (Flavim do lava jato),

Lúcia Helena Lopes Ribeiro (Lúcia Lopes) e Paulo José Machado Sugai (Paulo

Sugai). Registra-se ausência dos vereadores: Daniel Martins da Silva (Daniel da

Garagem) e Marcelo Aparecido Gomes Godoi (Marcelo Godoi). A Servidora

Juliana Carneiro realizou a leitura Bíblica. Em seguida, o Senhor Presidente declarou

aberta a presente sessão “invocando a proteção de Deus e que Este ilumine as

consciências para a grandeza no desenvolvimento dos trabalhos”. Na sequência,

passou-se então ao EXPEDIENTE DO DIA com a leitura e votação da Ata da Sessão

Ordinária de nº 35/2023, de 31/08/2023. Aprovada, com abstenção da Vereadora

Lúcia Lopes. Sequencialmente, os parlamentares apresentaram suas matérias:

Vereador Flavim do Lava Jato: Moção de Aplausos e Congratulações em

comemoração ao Dia do Soldado. Vereadora Lúcia Lopes: Moção de Aplausos e

Congratulações em comemoração aos 57 anos da Cerâmica Boa Nova. USO DA

TRIBUNA pelos vereadores, conforme a ordem de inscrição (art. 87, 82º, do

Regimento Interno), iniciou-se com o Vereador Alisson Rosa que realizou os

cumprimentos habituais e comunicou-nos que esteve no Congresso Nacional há duas

semanas e, desde então, sua maior preocupação é a queda das arrecadação
municipal, uma vez que inúmeros prefeitos já estão tomando medidas restritivas de
economia para arcarem com os compromissos da prefeitura. Revelou-nos que caso a
reforma tributária que encontra-se em tramites no Senado Federal seja aprovada e
sancionada, retirará mais recursos financeiros dos municípios e a situação se
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e, na oportunidade, convidou os demais pares para participarem da Sessão Ordinária

do dia 29 de setembro que acontecerá no Distrito de Domiciano Ribeiro. Registrou

sua pretensão em contar com todos os parlamentares nesta sessão. Em seguida,

convidou os demais pares para participarem, nos dias 08 e 09 de setembro, da

Fórmula 200, que se realizará pela terceira vez em Ipameri, evento concedido por

meio da emenda destinada do Deputado Célio Silveira. Na ORDEM DO DIA

procederam-se: Leitura e votação única, em escrutínio secreto, do parecer da

Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto nº 013/2023,

de autoria do Vereador Flavim do Lava jato, que: “Concede Título de Cidadania” (a

Ronaldo Alves dos Santos). Aprovado. Leitura e votação dos pareceres da Comissão

de Constituição, Justiça e Redação, da Comissão de Orçamento e Finanças e da

Comissão de Direitos Humanos, Saúde, Assistência Social, Educação, Cultura,

Esportes e Direito da Mulher ao Projeto de Lei nº 087/2023, de autoria da Vereadora

Lúcia Lopes, que: “Institui o Serviço de Monitoramento de Ocorrências de Violência

Escolar - SMOVE, no âmbito do Município de Ipameri-GO e dá outras providências”.

Aprovado. Leitura e votação dos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e

Redação e da Comissão de Orçamento e Finanças e da Comissão de Direitos

Humanos, Saúde, Assistência Social, Educação, Cultura, Esportes e Direito da Mulher

ao Projeto de Lei nº 088/2023, de autoria do Vereador Paulo Sugai, que: “Dispõe

sobre o atendimento prioritário às pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA),

no âmbito do Município de Ipameri-GO e dá outras providências”. Aprovado. Leitura e

votação dos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e da

Comissão de Orçamento e Finanças e da Comissão de Direitos Humanos, Saúde,

Assistência Social, Educação, Cultura, Esportes e Direito da Mulher ao Projeto de Lei

nº 089/2023, de autoria do Vereador Paulo Sugai, que: “Estabelece a garantia aos

pais e responsáveis o direito de autorizar ou não a participação de seus filhos em

atividades pedagógicas relacionadas a gênero, no âmbito do Município de Ipameri-
GO e dá outras providências”. Aprovado. Leitura e votação dos pareceres da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação e da Comissão de Orçamento e
Finanças ao Projeto de Lei nº 090/2023, de autoria do Vereador Flavim do Lava
Jato, que: “Cria o Programa ‘Bairro Saudável, no município de Ipameri-GO e dá
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outras providências”. Aprovado. Leitura e votação dos pareceres da Comissão de

Constituição, Justiça e Redação e da Comissão de Orçamento e Finanças ao Projeto

de Lei nº 092/2023, de autoria do Vereador Francisco Neto, que: “Institui o programa

de ‘Jovem Aprendiz Municipal’ no âmbito do Município de Ipameri-GO e dá outras

providências”. Aprovado. Na DISCUSSÃO E VOTAÇÃO das Moções apresentadas

pelos Vereadores, de acordo com art. 129, do RI, ambas foram aprovados. No

ASSUNTO DO DIA o Sr. Antônio da Cruz Lima expôs sobre o campeonato de truco.

Extrapauta, leitura dos Ofícios GV nº24 e nº26, do Gabinete do Vereador Alisson Rosa

informam, respectivamente: a formação da bancada do Partido Republicano com

Vereador Alisson Rosa como Presidente e Vereador Divino Cigano como Membro e

formação da bancada dos Direitos e Defesa dos Animais com Vereador Alisson Rosa

como Presidente e Vereador Flavim do Lava Jato como Membro. No

ENCERRAMENTO, o Presidente informou-nos as próximas Sessões Ordinárias do

mês de setembro: 13, 14, 20, e 27, às 14h. Por fim, declarou encerrada a presente

sessão às 15h30min e para constar foi lavrada a presente ata que será lida e assinada

pelo Senhor Presidente Vereador Genivaldo Moreira da Silva (Geninho) e

secretariada, respectivamente, pelos Vereadores: Daniel Martins da Silva (Daniel da

Garagem) e Ronnideber Chisttopper Luciano (Ronni). XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.
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